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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 4233/29.03.2022 Ερώτηση.  
 

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο Βουλευτής 

της Κ.Ο. του Κινήματος Αλλαγής κ. Δημήτριος Μπιάγκης, σας γνωρίζουμε τα εξής:  

Με την υπ’ αρ. 8260/18.05.2021 απόφαση της Υπηρεσιακής Γραμματέως του 

Υπουργείου Τουρισμού μετακινήθηκε από την Π.Υ.Τ. Ιονίων Νήσων στο Ι.Ε.Κ. Κέρκυρας ένας (1) 

υπάλληλος κατηγορίας ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών 

στην ως άνω υπηρεσία. Εν συνεχεία και κατόπιν αίτησης του εν λόγω υπαλλήλου να επιστρέψει 

στην προηγούμενη υπηρεσία του για σοβαρούς οικογενειακούς λόγους, εκδόθηκε η υπ’ αρ. 

2903/15.02.2022 απόφαση της Υπηρεσιακής Γραμματέως, με την οποία ο ανωτέρω υπάλληλος 

επέστρεψε στην Π.Υ.Τ. Ιονίων Νήσων ενώ παράλληλα μετακινήθηκε άλλος υπάλληλος της Π.Υ.Τ. 

Ιονίων Νήσων στο Ι.Ε.Κ. Κέρκυρας, προκειμένου να καλύψει την θέση που κενώθηκε. 

Εν προκειμένω και ειδικά σε ότι αφορά τις δυσλειτουργίες για τις οποίες γίνεται 

αναφορά στην εν θέματι Ερώτηση, σύμφωνα με ενημέρωση του Προϊσταμένου της οικείας ΠΥΤ, 

ουδεμία δυσλειτουργία ή καθυστέρηση στην έκδοση διοικητικών πράξεων ή στην εξυπηρέτηση 

πολιτών έχει παρατηρηθεί στην Υπηρεσία λόγω της μετακίνησης του υπαλλήλου. Αντίθετα, ο 

μετακινηθείς στην Π.Υ.Τ. Ιονίων Νήσων υπάλληλος, ανταποκρίνεται με επάρκεια και 

αποτελεσματικότητα στα καθήκοντά του, διεκπεραιώνοντας σε σύντομο χρονικό διάστημα τις 

υποθέσεις που του ανατίθενται. Αξίζει δε να σημειωθεί ότι ο υπάλληλος, ο οποίος μετακινήθηκε 

στο Ι.Ε.Κ. Κέρκυρας ουδέποτε χειριζόταν το αντικείμενο των Δημοσίας Χρήσης Τουριστικών 

Λεωφορείων. Εξάλλου, σε αναζήτηση της υπηρεσίας μέσω των φορέων του τουρισμού για την 

ύπαρξη συγκεκριμένων προβλημάτων στην εξυπηρέτηση των μελών τους, δεν προέκυψαν 

συγκεκριμένες καταγγελίες. 

Σε κάθε περίπτωση, σημειώνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού καταβάλλει, στο πλαίσιο 

της κείμενης νομοθεσίας,  κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να διασφαλίσει την επαρκή 

στελέχωση και την απρόσκοπτη λειτουργία του συνόλου των υπηρεσιών του.  

Αναλυτικά, σε ό, τι αφορά την στελέχωση της Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού 

(Π.Υ.Τ.) Ιονίων Νήσων, στην εν λόγω Υπηρεσία προβλέπονται δέκα πέντε (15) οργανικές θέσεις 

διοικητικού προσωπικού (5 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 4 ΤΕ Τουριστικών Επιχειρήσεων, 1 ΤΕ 

Μηχανικών, 3 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και 2 ΠΕ Μηχανικών), εκ των οποίων, σε συνέχεια 

των συνταξιοδοτήσεων που έλαβαν χώρα στο τέλος του έτους 2021 και στις αρχές του 2022, 
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είναι καλυμμένες σήμερα οι έντεκα (11): (4 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 4 ΤΕ Τουριστικών 

Επιχειρήσεων, 1 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και 2 ΠΕ Μηχανικών).  

Προκειμένου να καλυφθούν οι κενές θέσεις της ως άνω Υπηρεσίας, κατά τον 

προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2022 το Υπουργείο  αιτήθηκε δύο (2) θέσεις (1 ΠΕ 

Διοικητικού-Οικονομικού και 1 ΤΕ Μηχανικών) προς κάλυψη με διορισμό, οι οποίες και 

εγκρίθηκαν. Εν προκειμένω, διευκρινίζεται ότι τα αιτήματα γίνονται κατά το προηγούμενο έτος 

από αυτό στο οποίο αφορά ο προγραμματισμός και πάντοτε σύμφωνα τις υφιστάμενες την 

δεδομένη στιγμή κενές θέσεις. Το χρονικό διάστημα κατά το οποίο πραγματοποιήθηκε το ως 

άνω αίτημα (7ος του 2021) οι κενές θέσεις στην ΠΥΤ Ιονίων Νήσων ήταν μόνο δύο (2). 

 Επιπλέον, στο πλαίσιο της προσπάθειας για στελέχωση της ως άνω υπηρεσίας με 

μόνιμο προσωπικό, κατά τη διαδικασία υποβολής αιτήματος για πλήρωση θέσεων στο πλαίσιο 

του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας Α΄ 2022, συμπεριελήφθησαν δύο (2) θέσεις προς 

πλήρωση μέσω μετάταξης (1 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και 1 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων).  

Επισημαίνεται, ότι κατά τον κύκλο κινητικότητας έτους 2020 (εφαρμογή 2021) είχαν 

συμπεριληφθεί τέσσερις (4) θέσεις προς πλήρωση μέσω απόσπασης (2 ΠΕ Διοικητικού-

Οικονομικού, 1 ΤΕ Μηχανικών, και 1 ΤΕ Τουριστικών Επιχειρήσεων), οι οποίες δεν καλύφθηκαν, 

καθώς είτε δεν υπεβλήθησαν αιτήσεις είτε οι αιτούντες δεν πληρούσαν τις προϋποθέσεις. 

Σε ό, τι αφορά το Ι.Ε.Κ. Κέρκυρας,  στην εν λόγω εκπαιδευτική μονάδα προβλέπονται 

έξι (6) οργανικές θέσεις διοικητικού προσωπικού (2 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 2 ΠΕ 

Διοικητικού-Οικονομικού, 1 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού και 1 ΔΕ Τεχνικών) και δύο (2) θέσεις ΠΕ 

Εκπαιδευτικών. Με την υπ΄ αρ. 1470/31-01-2022 απόφαση της Υπηρεσιακής Γραμματέως, 

μετατέθηκε από το ΙΕΚ Θεσσαλονίκης ένας (1) Εκπαιδευτικός κατηγορίας ΠΕ, στον οποίο έχουν 

ανατεθεί καθήκοντα Προϊσταμένου ενώ με τις ως άνω αναφερόμενες υπ’ αρ. 8260/18.05.2021 

και 2903/15.02.2022 αποφάσεις μετακίνησης υπαλλήλων από την Π.Υ.Τ Ιονίων Νήσων, 

καλύφθηκε μια θέση ειδικότητας ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων.  

Επιπροσθέτως και στο πλαίσιο της προσπάθειας για στελέχωση του ως άνω ΙΕΚ, με τα 

υπ’ αρ. 4129/8.3.2021, 10072/8.6.2021 και 18330/13.10.2021 έγγραφα της Υπηρεσιακής 

Γραμματέως απευθύνθηκαν Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς το σύνολο των 

υπαλλήλων του Υπουργείου για τη στελέχωση του εκπαιδευτηρίου μέσω μετακίνησης ή 

μετάθεσης, ωστόσο δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις.  Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί ότι προκειμένου 

να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του ΙΕΚ, από την αρχή του εκπαιδευτικού έτους έχει 

μετακινηθεί -για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα- στο ΙΕΚ Κέρκυρας προσωπικό της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Υπουργείου και άλλων ΙΕΚ, οι οποίοι έχουν συνδράμει σημαντικά στην  

λειτουργία του εκπαιδευτηρίου. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο του Α΄ κύκλου Κινητικότητας 2021 είχαν συμπεριληφθεί δύο (2) 

θέσεις προς κάλυψη με τη διαδικασία της μετάταξης (1 Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού και 1 Δ.Ε. 

Διοικητικών Γραμματέων), οι οποίες δεν πληρώθηκαν, καθώς για τη θέση ΔΕ Διοικητικών 

Γραμματέων δεν κατατέθηκαν αιτήσεις ενώ  για τη θέση Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού, η 

μοναδική αιτούσα δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις ως προς τη δυνατότητα μετάταξης. Επίσης, 

κατά τη διαδικασία υποβολής του αιτήματος του Υπουργείου Τουρισμού για πλήρωση θέσεων 

μέσω του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (Β’ κύκλος έτους 2021), συμπεριλήφθηκε 1 θέση 

ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων προς πλήρωση στο Ι.Ε.Κ. Κέρκυρας, η οποία όμως δεν καλύφθηκε.  

Επίσης, κατά τη διαδικασία υποβολής αιτήματος στο πλαίσιο του Ενιαίου Συστήματος 

Κινητικότητας Α΄ 2022 συμπεριελήφθησαν δύο (2) θέσεις (1 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού και 1 ΔΕ 
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Διοικητικών Γραμματέων) προς πλήρωση μέσω μετάταξης, ενώ στον προγραμματισμό 

προσλήψεων για το έτος 2022 έχουν εγκριθεί δύο (2) θέσεις ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού. 

Τέλος και σε σχέση με την αναφορά στην 12Κ/2021 Προκήρυξη του ΑΣΕΠ, σημειώνεται 

ότι κατά τον χρόνο που εγκρίθηκαν οι προς προκήρυξη θέσεις, με βάση τον κανόνα 1 : 1 για τις 

προσλήψεις και αποχωρήσεις στο Δημόσιο, δεν μπορούσαν να προγραμματιστούν προσλήψεις 

στο ΙΕΚ Κέρκυρας καθώς δεν αναμενόταν προγραμματισμένη αποχώρηση υπαλλήλων λόγω 

συμπλήρωσης ορίου ηλικίας. Οι θέσεις κενώθηκαν αργότερα λόγω πρόωρης αποχώρησης 

υπαλλήλων πριν τη συμπλήρωση του ορίου ηλικίας.  

Σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο Τουρισμού παρακολουθεί και έχει απόλυτη επίγνωση 

των ζητημάτων που ανακύπτουν σε όλες τις Υπηρεσίες του και μεριμνά με κάθε δυνατό τρόπο, 

ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία τους. 

            

                                                    

Ακριβές Αντίγραφο 
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